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ODPOWIEDŹ  NA  ZADANE  PYTANIA  DO

SPECYFIKACJI   ISTOTNYCH  WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w  postępowaniu  o   udzielenie   zamówienia  publicznego       pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na przebudowę ul. Słonecznej ( od ul. Łąkowej do ul. Prusa)”.

W   załączeniu     przekazuję     treść  otrzymanych  pytań  do  SIWZ  i  udzielone odpowiedzi:

Pytanie  1

Czy   termin   realizacji   umowy   zostanie   wydłużony  z  uwagi na konieczność wystąpienia

 o odstępstwo od warunków technicznych, w zakresie szerokości projektowanych chodników? Zgodnie z obowiązującymi przepisami, szerokość chodnika przy jezdni powinna wynosić minimum 2,0 m bez krawężnika i obrzeża.
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje wydłużenia realizacji zadania. Zgodnie z warunkami technicznymi przy przebudowie drogi  szerokość chodnika może być zmniejszona do 1,5 m. W związku z powyższym nie zachodzi potrzeba uzyskania odstępstwa od warunków technicznych.

Pytanie  2

Czy w ramach zamówienia wykonawca zobowiązany jest do zaprojektowania kanału technologicznego?
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje zaprojektowania kanału technologicznego.
Pytanie  3

Informuję,   że   załącznik   do   SIWZ  o  nazwie  „zał. nr 2  Oświadczenie  o nie wykluczeniu i spełnienie warunków” nie zawiera oświadczenia o spełnianiu warunku udziału w postępowaniu.
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że nie stawia warunków w przedmiotowym postępowaniu.
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